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Italijanski filozof Emanuele Franc na putu
pravoslavlja
By Katarina -  10.01.2025

Poznati italijanski filozof i pisac Emanuele Franc se 27. maja 2022. godine krstio u

Pravoslavnoj crkvi Svetog arhiđakona Stefana u Sremskoj Mitrovici.

Krstio ga je starešina hrama Andrija Avakumović i đakon

Aleksandar Ciganović a kuma je bila istoričar i književnica

Mirjana Marković.

„Činom krštenja Emanuele je dobio crkveno ime Uroš. Sremsku

Mitrovicu je odabrao za čin krštenja i prelazak iz katoličanstva u

pravoslavlje iz razloga što je bio upoznat sa istorijom grada i

njegovim bogatim arheološkim blagom, a takođe imao je i

promociju svoje knjige „ Evropa u sumraku” izdavač Prometej,

recenzent Mirjana Marković, objavljene na srpskom jeziku, u Biblioteci Gligorije Vozarović,

koju je predstavio i u Novom Sadu i na Sajmu knjiga u Beogradu. Imao je priliku da više

puta poseti Sremsku Mitrovicu, Novi Sad i Beograd. U Srbiji se obreo u doba korone, i

tada je proveo jedno vreme u Novom Sadu, učeći srpski jezik i studioznije proučavajući

pravoslavlje i kulturu srpskog naroda. Sve te impresije je opisao u svojim knjigama koje

su objavljene na srpskom , engleskom i italijanskom jeziku. Pre nekoliko meseci u

Evropskom parlamentu u Briselu govorio je o pravoslavlju i o Srbiji koja ga je dočekala

kao sina i kojoj se oseća kao u svojoj domovini”, naglasila je Mirjana Marković, kuma na

krštenju Emanela Franca.

Foto: arhiva M. Marković

Ovih januarskih dana 2025. za vreme božićnih praznika Emanuele se ponovo obreo u

Sremskoj Mitrovici, posetio je crkvu Svetog Stefana gde je prisustvovao liturgiji i predao

pismo na srpskom jeziku svešteniku Andriji Avakumoviću, zatim bio na božićnom ručku

kod svoje kume Mirjane Marković. Pošto se upisao na Institut pravoslavne teologije Santa

Eufemije i izrazio želju da postane đakon posetio je i manastir Rakovac na Fruškoj gori. 

„U razgovoru sa igumanom manastira Rakovac ocem Evgenijem saznao je kako izgleda

život jednog duhovnika i da može za početak u manastiru da boravi kao gost kako bi se

bolje upoznao sa pravoslavljem i duhovnim životom. Prilikom razgovora prevođenje na

italijanski i srpski jezik radi lakše komunikacije (jer Emanuele još uvek nije najbolje

savladao srpski jezik) je obavio Milan Vulin, prijatelj Emanuela Franca, koji je jedno vreme

živeo i radio u Italiji, a trenutno živi u svom rodnom gradu, Sremskoj Mitrovici.  Emanuele

Franc je stekao mnogo prijatelja u Sremskoj Mitrovici i u Novom Sadu. I ovom  prilikom je

posetio i Novi Sad kako bi se susreo sa prijateljima”, dodala je za medijski portal

Rasejanje.info književnica Mirjana Marković.

U petak 10. januara se vratio u Italiju u Udine, prepun utisaka i ljubavi prema Srbiji i

pravoslavlju.

Izvor: Rasejanje.info
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